

KÖRKÉP

Új nyitva tartás,
vegyesáru-vásár

RÖSZKE. Tegnapról megváltozott a hulladékudvar nyitva tartása. A szemetet hétfőn, pénteken és szombaton 8 és 16 óra között, kedden és csütörtökön 10 és 18 óra között lehet elhelyezni itt. Szerda és vasárnap szünnap.

– Vegyesáru-vásárt tartanak ma 9 és 11 óra között a művelődési házban.

Fejős Éva,
amerikai tanár

SZEGED. A Somogyi-könyvtár vendége volt Fejős Éva. Az író-olvasó találkozóra tegnap délután került sor az első emeleti folyóiratolvasó-teremben. Fejős Éva 2001 óta dolgozik a Nők Lapja munkatársaként, az ünnepi könyvhétre jelenik meg legújabb regénye, A mexikói. A népszerű íróval R. Kövér Balázs beszélgetett.

– Az Amerikai Magyar Tanárok Egyesülete Szegeden, a SZAB Somogyi utcai székházában rendezte konferenciáját holnapról szombatig. A fő téma: hogyan lehet a világon szétszóródott magyarság közti, szó szerint vagy átvitt értelemben vett távolságokat áthidalni. Részletes program a www.amea.net/conferences-oldalon. Csütörtökön 19.30-kor bemutatják Pigniczky Réka Inkubátor című dokumentumfilmjét. Az előadások nyilvánosak, belépődíj 700 forint, diákoknak, nyugdíjasoknak ingyenes.

Német vendégek

SÁNDORFALVA. A helyi művészeti iskolánál vendégeskedett a közelmúltban a Martina Zimmermann vezette hemmingeni zeneiskola 58 tagú küldöttsége. Az 51 tanuló és 6 tanár az egy hét alatt 7 koncertet adott Sándorfalván és Szegeden. Május 20-án a Pallavicini Sándor Általános Iskola tornatermében 600 tanuló hallgathatta végig a különleges koncertet, május 21-én pedig a szegedi Móra-múzeum lépcsőjén felállított nagyszínpadon adtak közös koncertet a német és sándorfalvi tanulók. A gyerekek között barátságok kötődtek, a két iskola vezetője, Martina Zimmermann és Kaszás László pedig megállapodást írt alá a testvérvárosi kapcsolat felvételéről.

Az iskolai agresszióról,
Trianon-film

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Az iskolai agresszió okai és kezelésének lehetőségei címmel tart előadást Fodor Gábor mentálhigiénés szakember ma délután 1 órától a városházán. – Koltay Gábor Velünk élő Trianon című filmjét vetítik, és közönségtalálkozót tartanak a filmrendezővel ma délután 5 órától az Emlékpont Múzeumban.

– Már délelőtt részeg volt az a helybéli 46 éves férfi, aki Renault-ját vezette a Pál utcán. A rendőrök megállították és megszondatazták. Kiderült: a sofőr erősen ittas volt. A sofőr jogosítványát a helyszínen bevonták, s ittas járművezetés miatt gyorsított eljárással állítják bíróság elé.

Jól érzik magukat a T. Házban az új megyei képviselők

SZEGED, BUDAPEST
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL



Varga – aki a Jobbik mezőgazdaságminiszter-jelöltje volt – az országgyűlés mezőgazdasági bizottságának állandó tagja, és valószínűleg elnöke lesz a megújuló energia albizottságnak – ha azt valóban a Jobbik kapja meg. Az albizottság felállítását Farkas Sándor, Szentés egyéni fideszes országgyűlési képviselője javasolta. Ez Varga szerint jó példa a Csongrád megyei Fidesz és Jobbik együttműködésére. A képviselő Csongrádban indult, de Galgahévízen

él, onnan jár be naponta Budapestre.

– Érdekes és felemelő munka az ország házában dolgozni. De sokat kell Budapesten lenni. Eléggye erőltetett menetben dolgozik a parlament, ez azonban átmeneti, szeptembertől beáll egy kiszámítható rendszer – mondta Kalmár Ferenc (KDNP), aki a külügyi és határon túli magyarok bizottságának tagja, valamint állandó tagja az Európa Tanács magyar delegációjának is. A képviselő a kettős állampolgárságról zajló vitában már felszólalt az Országgyűlésben.

– A felszólalási rend más,

mint az önkormányzatban. Nem lehet könnyen szóhoz jutni – osztotta meg tapasztalatait Kalmár, aki 1994 óta önkormányzati képviselő Szegeden. 11 éve az EDF Démász Zrt. munkatársa, beszerzési csoportvezető. Civil foglalkozását nem akarja földadni – de a jövőben más munkabeosztással, kevesebb órában dolgozik.

– Azért érzem remekül magam, mert az eltelt két hétben már több tucat olyan törvénytervezetet tárgyalunk meg, amelyek hiányát én is éreztem. Óriási megtiszteltetés számomra, hogy bekapcsolódhatok egy olyan munkába, amely most valóban alapjaiban hoz változást a jövőnkre nézve. Én is teljes erőbedobással dolgozom – fogalmazott Magyar Anna (Fidesz), a Csongrád megyei közgyűlés elnöke. A költ-

ségtelési bizottságban kapott feladatot. „Fesztes munkaszervezéssel” megoldja, hogy a parlamenti jelenlét mellett szűkség szerint reggel vagy este Szegeden legyen. Arra is figyel, hogy a hétvégét a családjával töltsse.

– Erőt mindehhez az ad, hogy idős édesanyám, a férjem és a gyermekeim is rendkívül büszkék rám. Ez segít áthidalni a fizikai korlátokat – mondta. Hozzátette: az internet és a mobiltelefon világában folyamatosan figyelemmel tudja kísérni, mi történik Szegeden és Budapesten. Egy megyei közgyűlést is előkészítettek már így.



Évadzáró a szegedi zenekarnál

Mozgalmas szezon tudhatnak maguk mögött a szegedi szimfonikusok – a tegnapi zenekari évadzárón elhangzott: 437 szolgálatot teljesített a legnagyobb vidéki együttes.

SZEGED
HOLLÓSI ZSOLT

Derekasán helytállt az évadban a Szegedi Szimfonikus Zenekar – fogalmazott a fenntartó képviselője a tegnapi szezonzárón Solymos László alpolgármester, aki azt is megköszönte: az együttes a SzegedArt képzőművészeti fesztiválhoz kapcsolódó Dóm téri ingyenes koncerttel is szolgált a város polgárait. Kerek Ferenc, az SZTE Zene-művészeti Karának dékánja hangsúlyozta: egyedülálló a két intézmény egy évtizede tartó együttműködése, amelynek köszönhetően a fiatal művészek zenekarral tarthatják meg diplomakoncertjüket.

Baross Gábor, a szimfonikusok igazgatója kiemelte: a legfiatalabbak körében is egyre népszerűbb a zenekar. Sikert aratott a Hangverseny délidőben sorozat – szegedi iskolák diákjai az esti bérleti koncertek előtti főpróbán kaphattak izelítőt a műsorból a nagyszínházban. Több mint kétezer óvodással, kisdíákkal a Korzó Zeneházaiban igyekeztek megszerettetni a muzsikát. A direktor az emlékeztető koncertek között például Lukács Ervin és Jandó Jenő évadnyitó estjét említette, és hangsúlyozta: a zenekar tagjai egyre több sikert aratnak szólístaként is. Közönségsiker volt az együttes koncertje a Művészetek Palotájában – a kritikákkal nem foglalkoznak.

Gyüdi Sándor a teátrum főigazgatójaként és a szimfonikusok művészeti vezetőjeként értékelt: 78 előadáson több mint 35 ezer nézője volt a zenekar közreműködésével megvalósult zenés színházi produkcióknak. A Haiti javára adott koncert és a hozzá

GREZSA ISTVÁN VOLT ÜGYELETBEN A HAT FIATAL ÉLETÉT KÖVETELŐ DISZKÓBALESETNÉL IS

Halálnál az orvos sem lehet közömbös

Két hibát követhet el egy orvos, ha halálesethez hívják: ha túlságosan beleéli magát a rokonok gyászába, vagy ha közömbösen viselkedik – véli Grezsa István. A vásárhelyi háziorvos több évtizedes praktizálás után is nehezen dolgozza fel a tragédiákat.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
MUNKATÁRSUNKTÓL

Segít felöltöztetni az elhunytat, miközben igyekszik a hozzátartozók fájdalmán is könnyíteni – mondja Grezsa István vásárhelyi háziorvos. Elárulta: 20 éves gyógyító munka után sem szabad rutinnak vagy éppen száraz papírmunkának tekinteni egy halálesetet.

– Nem lehet sablonos, érzelmentes a vigasztalás. Sajnos ezt nem tanítják az egyetemen, ezzel minden orvosnak magának kell megküzdenie – jegyezte meg. Grezsa István a mai napig emlékszik arra, hogy kezdőként, az első kórházi ügyeletében kilenc halottvizsgálatot kellett végeznie. Ugyanakkor azt a szörnyű tragédiát sem tudja kitorolni emlékeiből, amelyben hat Makói környéki fiatal vesztette életét.

– A hajnali órákban riasz-



Grezsa István több évtizedes praktizálás után is nehezen dolgozza fel a tragédiákat. FOTÓ: KARNOK CSABA

tottak ügyelethesként. A fiatalok a diszkóból jöttek haza, és egy másik, szintén fiatalokat szállító autóval frontálisan ütköztek. Szörnyű látvány fogadott a baleset helyszínén. A tragédia hírére a családtagok is megérkeztek. Közülük több rosszul lettek, ápolni kellett őket. Senkinek nem kívá-

szólt neki a szerette haláláról.

Grezsa István megfogalmazása szerint két hibát kell elkerülnie a dokornak. Nem szabad túlságosan magára vennie a gyászt, de közömbösen sem lehet viselkedni. Neki szerencséje van – mondja –, mert felesége is orvos, s vele meg tudja beszélni az átélt tragédiákat.

Gyerekek törtek be az óvodába

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Egy 9, egy 14 és egy 16 éves fiú bement játszani az egyik már zárva lévő óvodába. Először az udvaron fociztak, majd betörték az épület ablakát, és szétnéztek odabenn. Kiborították a samponokat és tisztítószereket, majd egymást locsolták a habos vízzel. Végül levágták a műszaki berendezések kábeleit azért, hogy értékesítsék őket. Távozásukkor magukkal vittek egy porszívót, egy magnót és néhány játékot. A fiúk kihallgatásuk során elismerték, korábban ők törtek be a Jókai utca egyik lakásába, illetve egy üzletbe is.

DÖNTÖTT A LEGFELSŐBB BÍRÓSÁG

Nyilvánosak a Mars téri beruházás szerződése

SZEGED. A Legfelsőbb Bíróság (LB) döntése alapján a Szegedi Vásár- és Piacüzemeltető Kft.-nek ki kell adnia a Mars téri átépítésével kapcsolatos beruházásra vonatkozó polgári jogi szerződéseket – ezt Bodnár Beáta ügyvéd mondta el. A jogász, aki a Társaság a Szabadságjogokért megbízásából képviselt több egykori Mars téri kereskedőt, közölte, ügyfelei még 2008 szeptemberében levélben kérték a piacot működtető önkormányzati cégtől a dokumentumokat. Mivel határidőre nem kaptak választ, keresetet nyújtottak be a szer-

ződések megismerése érdekében a bírósághoz.

A felperesek beadványát az első és másodfokon eljáró bíróságok elutasították, a jogerős ítélettel szemben azonban a felperesek felülvizsgálati kérelemmel fordultak a Legfelsőbb Bírósághoz. Az LB megállapította, hogy a piacot működtető cég üzleti titokra hivatkozva sem mentesülhet a kért adatok kiadásától, mivel az önkormányzati források, illetve uniós támogatások felhasználásával kapcsolatos adatokat a jogszabályok közérdekűnek minősítik.

Termékében él a vidék

CSONGRÁD MEGYE. Minden vásárlással támogatunk valakit, de nem mindegy, hogy kit – ez a szlogenje a Termékében él a vidék című projektnek, amelyre a Csongrád Megyei Agrár Nonprofit Közhasznú Kft. nyert uniós pályázati forrást. A projektben 7 vidéki, közülük 4 Csongrád megyei településen – Vásárhelyen, Székkutatson, Maroslelén és Sándorfalván – hívják fel a figyelmet a helyben megtermelt és értékesített élelmiszere, társadalmi és környezeti hasznára. A helyi élelmiszerre költött pénz helyben marad – ezt az elvet is népszerűsítik a programban. 9 kiválasztott iskolában játékos vetélkedőket rendeznek.

Behán László Dezső az év zenésze

Titkos szavazással 1985 óta választják meg az év zenészt az együttes tagjai közül a szimfonikusok, de most fordult elő először, hogy már az első körben elnyerte valaki a többség bizalmát. Behán László Dezső hegedűművész, az zenekar másodkoncertmestere 2007 óta tagja az együttesnek. A kitiüntetést szeptemberben, az évadnyitón adják majd át.

kapcsolódó képzőművészeti aukció bevétele másfél millió forint volt – ezzel Szeged a Magyar Vöröskereszt 15 millió-s segélyének 10 százalékát adta. Fontos feladata az együttesnek az is, hogy az ingyenes hangversenyekkel, a városi ünnepeken való fellépésekkel eljuttassa a zenét azokhoz is, akik soha nem váltanának koncertjegyvet. A zenekarnak – amely 437 szolgálatot teljesített az évadban – a koncerteken, színházban, szabadtéren évente százezer hallgatója van.